



Dr. Várszegi Gyula elnök úr
részére

Budapesti Közlekedési Zrt.
Budapest
Akácfa utca 15.
1072

Tisztelt Elnök Úr!

Mindenekelőtt köszönjük gyors válaszát!

Üdvözljük és támogatjuk a jutalmazással kapcsolatos felvetését. Mint eredeti levelükben is jeleztük, a BKK jelentősen megnövekedett bevételéből, a dolgozók munkakörükben nem szereplő többlettevékenységét köteles honorálni. Nyitottak vagyunk arra, hogy tárgyaljunk az eltelt időszakra vonatkozólag ennek jutalom formájában történő kifizetéséről. Természetesen ez nem történhet a bérkeret terhére, mint ahogy a többletbevétel sem a bérkeret terhére kifizetett tevékenységből keletkezett. Önnek, mint a BKV igazgatósági tagjának módjában is áll ezt a felvetést a Budapesti Közlekedési Központ soron következő igazgatósági ülésén indítványozni.

Leszögezem: amennyiben úgy gondolnánk, hogy a megtakarított 499 milliónak csupán egy részét szeretnénk megkapni, akkor levelünkben az Ön által megjelölt összeget kértük volna. Ezzel szemben azonban az a tény, hogy a teljes összeg felhasználását kérjük. Egyúttal kérjük azt is, hogy a BKV Igazgatósági ülésen járjon el az ügyben, amelyben eddig ígéreteken kívül semmi nem történt. Elvárjuk, hogy a 2014. január 1. óta végzett jegyellenőrzési tevékenységért megkapják az ellentételezést a járművezetők! A pluszmunka ezen kívül is rendezésre vár, hiszen kollégáink a mai napig nem kaptak olyan konkrét, betartható feladat-meghatározást, amely háromoldalú egyeztetés – BKK, BKV, Szakszervezetek – eredményeként jött volna létre.

A tevékenység pontosításának tisztázásához szükséges tárgyalások folytatására továbbra is nyitottak vagyunk, állunk rendelkezésére mind a BKK, mind pedig a BKV tárgyalópartnereinek! Közös célunk a bevételek növelése, a biccelők kiszűrése és a hatékony, elvégezhető feladatok meghatározása. Önöknek viszont, mint felelős döntéshozóknak kötelességük biztosítani az elvégzett többletmunka ellentételezését.

Bízva a hatékony együttműködésben,

Budapest, 2014. február 12.

Tisztelettel

Nemes Gábor
EKSZ elnök

Postacím: 1660. Budapest Pf. 311. Tel: +36208850000/28819

Mobil: +36204599111 E-mail: egyksz@egyksz.hu